


Orientações para envio de Relatos de Experiência para o e-mail: crepop@crpsc.org.br 

Você poderá enviar três tipos de relatos: a) Relato de Prática Profissional; b) Relato de Participação em espaços de Controle Social; c) Relato de Participação em espaços Coletivos que visem à Cidadania. 

O seu relato poderá ser compartilhado no site do CRP 12, com o intuito de ampliar os efeitos de sua experiência como potencial referência para a categoria de psicólogas/os.  


MODELO


COLOCAR O TIPO DE RELATO

Colocar um subtítulo que sintetize o seu relato


Nome completo[footnoteRef:1] [1:  Breve currículo. ] 

CRP 12/ xxxx


Formatação: todo o texto deve estar em fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento 1,5 e justificado. 

[bookmark: _GoBack]Procure construir o sua escrita considerando que o relato é um texto que descreve uma dada experiência que possa contribuir de forma relevante para sua área de atuação na Psicologia. Ele deve ser feito de modo contextualizado, com objetividade e aporte teórico quando possível. O relato de experiência normalmente inclui a descrição sobre o local de atuação ou participação, tempo de atuação ou participação, principais atividades realizadas; reflexões sobre a prática profissional e suas problemáticas; expõe as práticas inovadoras realizadas incluindo informações sobre como foram construídas e como são realizadas do ponto de vista teórico-metodológico; no caso dos espaços de participação pode-se abordar as principais lutas e reivindicações dos espaços, tipo de participação, dificuldades e conquistas; o relato deve apresentar também os resultados observados e as considerações tecidas a partir da atuação ou participação em questão. 








